OPAKOVANI — GONIOMETRIE A TRIGONOMETRIE

Vypocitejte hodnoty vsech goniometrickych funkef tihlu o, je-li:

i =15 AT
a) sina= 2 Af<a<m,

[cosa =—17 tga=

Vypoctéte sin 2a, cos 2a, je-li:
a) sina=0,8A0<a< ],

8 i 18

5, cotga = —=]

15
[sin 2a = 0,96, cos2a = —0, 28]
[sin 2a = 23&3 cos 2a = 1]
F=rod

[1 —cos ]

sin o ]

1—sin?

[

i e s AL 3

b) sina = \/gf\rr<a<21r,
Pro vSechny pfipustné hodnoty zjednoduste vyrazy:
2

a) 1-tg n(1

cos 2«
b) sin? @

l4cose?
C) 1 Lo Binon . il

1—sin a cos? o 1+sina?

1 25

d) T+tg? o T 1+cotg? a?
e) 2sin & —sin 2z

2 sin z+4sin 2z ?
f) (sin a+4cos )?
1+4sin 2a
sin®(2r+z) sin®(-z)
g) cotg?(z—2m) + cotg?(z—2)’

Urcete defini¢ni obor funkce:
a) f(z) = Vsinz,
b) f(z) = log(sinz),
c) f(z) =Vige,

Reste rovnice:

%cos (2z — %) = Jé—g,
Zitg (22 + F) = -5,

cotg? r = —cotg z,

3tg?z +4V3tgz +3 =0,

V3cotg?z — 2cotgz — V3=0,
Reste rovnice v interval(i0;277)

iif::Tx+coszz-tgz=%,
2sinz = V3tgz,
cosz +sin2z = 0,
Reste rovnice pro z € (—m, 2m):
a) sin(z+ %) =1,
b) cos(z + %) =1,
c) tg(—z+ %) =3

l4cosz

]
l—cosz}
[1]

]

[1

[(2km, ™+ 2k7), ke T
[(2k, 7+ 2kn), k€ Z
[k, T + k), k€T

[{E + kr, ke Z}]
[{5++3, kez}]
({Z +kr, 37 +kn, ke Z}]
[{$n+kn, Ir+kr, keZ}]
[{5+kn, §r+km, kez)]
[{ Ov , 2, éﬂ-’ lé];ﬂ.}
[{ 5 §m 3m 57}

[{5}

[{-% i}

[{-% & ¥n)

Vypocitejte délku strany b v trojuhelniku ABC, kde a =@, = 60°,y = 75°.

Vypocitejte délku strany b v trojuhelniku ABC, kde a m7c =9 mf = 60°.

b=
b= &7

Vypocitejte velikost vnitnich Ghti a délku zbyvajicich stran v trojuhelniku ABC, kde

oa:B:y=3:4:5 ax/2cm.

a=45,B=60°,y=75,b=+/3,c=

V6 ++2
2



